



Горловчане опасаются возможных силовых столкновений между сторонниками федерализации и проукраинскими горожанами.

Такое мнение высказал газете ["День"](#) источник в Горловке.

"Такое ощущение, что людей некому защитить, и в городе безвластия. С одной стороны, все вроде тихо и мирно. Когда Владимир Рыбак хотел с горисполкома снять флаг сепаратистов, тоже вроде ничего дикого не было. Владимир говорил, что не нужно бояться, "мы на своей земле". И как все закончилось" , - говорит собеседник "Дня" в Горловке.

Руководитель правозащитной организации "Донецкий Мемориал" Александр Букалов прокомментировал ситуацию в Донецкой области:

"Случай с горловским депутатом Владимиром Рыбаком - отражение определенной тенденции в действиях людей, которые захватывают здания и провозглашают республики. Создается впечатление, что граждан с другой точкой зрения просто похищают или убивают. Очень хочу ошибиться, но, боюсь, подобное может повториться. Люди, которые захватывают здания, не находят массовой поддержки у граждан, и поэтому от призывов на площадях переходят к запугивания оппонентов. В этой ситуации правоохранители должны отрабатывать зарплаты, которые получают. Сейчас милиционеры этого не делают, и без последствий для себя. Такое ощущение, что бездействие силовиков - элемент какой-то стратегии, связанной с захватами зданий, митингами. Соответственно, из-за этого усиливается опасность, которую несут действия неадекватных элементов" , - отметил Букалов.

"Граждане чувствуют себя все менее защищенными. Люди должны избегать пребывания в толпе, особенно у захваченных зданий. Надо быть более бдительными, в том числе следить и за своим поведением на улице: "провокацией" может стать флаг Украины или критика в адрес Путина. Но все равно можно и нужно выходить с национальной символикой, только делать это следует осторожно, понимать условия, в которых это происходит. Граждане должны избрать какую-то позицию, чтобы изменить ситуацию на Донбассе. Параллельно власть должна принимать меры для повышения безопасности людей. Сообщество должно поверить, что государство пытается обезопасить граждан, потому что сейчас существует огромное недоверие к руководству страны" , - констатировал правозащитник.

"Горловский Медиа Портал"